

[Documentul original în limba engleză se afla aici](#)

Bruxelles, aprilie 2025

HÂRȚIE DE SENSIBILIZARE PE
MATERIAL DE REPRODUCERE A PLANTELOR
MESAJE GLOBALE PRINCIPALE

Euroseeds crede cu tărie că legislația actuală de comercializare a semințelor sprijină în mod fundamental obiectivele de creștere a competitivității și durabilității sectorului de ameliorare a plantelor din UE și a fermierilor pe o piață comună a semințelor.

Sușținem reguli adaptate pentru anumite materiale (de exemplu, soiuri de conservare) sau pentru piețe specifice (de exemplu, soiuri fără valoare intrinsecă pentru producția comercială a culturilor).

În același timp, toate activitățile comerciale de pe piețele deschise de semințe, inclusiv piețele de nișă, trebuie să rămână în sfera de aplicare a legislației și să nu fie scutite de aceasta.

Euroseeds este de părere că legislația actuală stimulează deja ameliorarea soiurilor care îmbunătățesc continuu sustenabilitatea. Introducerea oficială propusă a unui element de testare legat de durabilitate în legislația privind înregistrarea soiurilor și comercializarea semințelor ar trebui, prin urmare, să utilizeze elementele respective deja existente în legislația actuală (de exemplu, testarea VCU pentru speciile agricole).

Pentru speciile de legume, introducerea unui astfel de nou regim de testare necesită perioade de tranziție mai lungi, cu o abordare voluntară și o introducere pas cu pas doar acolo unde au fost stabilite protocoalele respective.

Pentru a crește eficiența și rentabilitatea înregistrării soiurilor și a producției de semințe, Euroseeds pledează pentru o mai mare implicare a industriei prin îndeplinirea sarcinilor definite sub supravegherea oficială a autorităților competente, ori de câte ori este posibil.

Din motive de claritate și simplificare, alinierea între diferitele acte legislative este esențială (sănătatea plantelor, agricultura ecologică și controale oficiale).

FUNDAL

Legislația PRM stabilește condițiile pentru ca semințele (și alte materiale de reproducere a plantelor) să fie comercializate în UE. Prin stabilirea unor astfel de condiții, legislația oferă un cadru pentru ca crescătorii să concureze în condiții echitabile și pentru ca fermierii să aibă acces la semințe curate, fiabile și de înaltă calitate.

În ultimii ani, legislația PRM a permis fermierilor libertatea de alegere, cu peste 50.000 de soiuri în Catalogul Comun al UE și peste 4.000 de soiuri noi care vin pe piață în fiecare an.

DOMENIUL DE APLICARE ȘI DEFINIȚII

Toate activitățile și operatorii care pun PRM la dispoziția fermierilor și cultivatorilor din UE trebuie să se supună legislației. Toți operatorii trebuie să-și asume responsabilitatea cuvenită pentru furnizarea de PRM care respectă cerințele relevante de calitate în ceea ce privește identitatea, performanța în domeniu și standardele de calitate și care respectă legislația UE privind sănătatea plantelor.

Toate PRM destinate marketingului în UE trebuie incluse în domeniul de aplicare al legislației. Acest lucru trebuie să se aplice și importurilor/vânzărilor directe și marketingului online. Semințele importate exclusiv pentru tratare/ condiționare în vederea reexportului, precum și semințe produse exclusiv pentru export în țări terțe ar trebui excluse din domeniul de aplicare, în timp ce se aplică cerințele obișnuite în vederea asigurării sănătății plantelor.

Credem că scutiri pentru ca PRM necontrolat să ajungă pe piață fără asigurări, fără trasabilitate și fără nicio supraveghere oficială ar compromite calitatea semințelor, sănătatea plantelor și, în cele din urmă, producția de recolte din UE. Ar duce la înființarea unei piețe paralele, necontrolate, care subminează eforturile crescătorilor de plante și ale fermierilor de a crește durabilitatea, asigurând în același timp securitatea alimentară în Europa.

Articole înrudite: de la 1 la 4

CERINȚE DE PRODUCȚIE

Responsabilitatea principală a autorităților publice este un element important care stabilește o supraveghere independentă și garantează respectarea standardelor înalte de calitate pentru toți utilizatorii, precum și concurența loială a furnizorilor. În același timp, susținem cu tărie modernizarea proceselor prin implicarea sectorului în executarea unor sarcini specifice sub supraveghere oficială, ceea ce ar trebui să conducă la economii de costuri atât la nivel privat, cât și la nivel oficial, garantând în același timp conformitatea.

Operatorilor profesioniști care îndeplinesc cerințele trebuie să li se acorde autorizația de a efectua certificarea sub supraveghere oficială. Această autorizație trebuie să fie condiționată exclusiv de respectarea criteriilor stabilite și să fie aplicată într-o manieră armonizată în toate statele membre.

Articole înrudite: 10

DIVERSITATEA SEMINȚII

Material eterogen: nu trebuie permis pentru furaje și ierburi PRM comercializate utilizatorilor

finali: trebuie inclus în domeniu. Cumpărătorul final poate fi neprofesionist, dar lanțul de producție/marketing este operat de profesioniști

Amestecurile de semințe și amestecurile de conservare ar trebui să fie produse numai de operatori profesioniști care sunt autorizați în acest scop de către autoritatea competentă. În plus, este important ca acești operatori profesioniști să demonstreze că au obținut permisiunea de la amelioratorii/proprietarii (proprietarii) soiurilor utilizate în amestecuri.

Crearea neautorizată de amestecuri de soiuri de către operatori terți fără acordul crescătorului prezintă riscuri. Fără comunicarea crescătorilor, acești operatori pot să nu cunoască performanța și specificul soiurilor utilizate în astfel de amestecuri și să atribuie anumitor parametri de calitate acestor amestecuri care, în final, pot să nu răspundă așteptărilor fermierilor.

Articole înrudite: 21 și 22

Recunoaștem utilitatea derogărilor și a standardelor specifice pentru piețe, materiale și utilizatori definite. Aceasta se bazează atât pe diferențele biologice ale speciilor și ale produselor, cât și pe nevoile și diferențele specifice ale anumitor segmente de piață. De asemenea, considerăm că informațiile generale și obligațiile de raportare pentru toate segmentele de piață și raportarea ulterioară către și de către Comisie sunt o garanție importantă pentru crescători și fermieri, precum și un element util pentru posibile viitoare inițiative politice.

Prin urmare, Euroseeds respinge cu strictețe scutiri pentru activități, operatori sau materiale de la supravegherea oficială principală prin Regulamentul de control oficial, Regulamentul fitosanitar sau orice alte obligații și controale generale de raportare. Totuși, unele prevederi necesită o diferențiere suplimentară:

PRM comercializat către și între bănci de gene, organizații și rețele: în timp ce băncile de gene ar putea fi excluse, toate rețelele de conservare ar trebui să rămână în domeniu, deoarece comercializează PRM

Schimbul de semințe în natură între fermieri: nu trebuie permis pentru cartofi, vin etc. ,ci doar pentru semințe definite și supus controlului strict. la evoluțiile specifice ale pieței (de exemplu, eliberarea de soiuri rezistente/toleratoare). Cantitățile ar trebui să fie definite de autoritatea competentă având în vedere scopul respectiv. Autorizare în cazuri de dificultăți temporare de aprovizionare: trebuie să facă obiectul unor limitări în ceea ce privește cantitățile maxime permise Cerințe de producție și comercializare mai stricte: Euroseeds respinge opțiunea unor cerințe naționale de comercializare mai stricte, având în vedere perturbarea pieței unice

Articole înrudite: 26 la 38; 77

ECHIVALENTE

Euroseeds sprijină procesul îmbunătățit de acordare a statutului de echivalență pentru PRM din țări terțe, pe baza unei evaluări adecvate a sistemelor și standardelor respective, deoarece oferă filialelor companiilor din UE garanțiile de aprovizionare atât de necesare în condiții de mediu din ce în ce mai dificile. Echivalențele trebuie să se bazeze pe alinierea la convențiile și standardele internaționale.

Articole înrudite: 39 și 40

ÎNREGISTRARE

În conformitate cu comentariile de mai sus privind diversitatea semințelor, Euroseeds consideră că este important să se păstreze obligațiile de raportare pentru producția efectivă de semințe (atât certificate, cât și standard).

Articole înrudite: 43 și 77

Euroseeds consideră Catalogul comun al UE ca fiind sursa de informații adecvată pentru toate informațiile legate de soiuri care sunt relevante pentru reglementări pentru potențialii utilizatori ai soiurilor. De asemenea, susținem cu fermitate o îmbunătățire suplimentară cu informații actualizate prin digitalizarea sporită. Trebuie subliniat că acest lucru nu trebuie să conducă la obligații de informare inutile, costisitoare, care nu corespund unor condiții specifice de utilizare a PRM.

Articole înrudite: 46 și Anexa VII

Euroseeds își subliniază principala opoziție față de dispozițiile privind cerințele suplimentare pentru soiurile tolerante la erbicide și pentru alte soiuri care pot duce la efecte agronomice nedorite, care stabilesc un cadru imprezibil pentru ca statele membre individuale să decidă cu privire la utilitatea unor trăsături specifice și să stabilească condițiile de cultivare pentru soiurile care prezintă astfel de trăsături. Acest lucru creează o incertitudine inacceptabilă pentru investițiile pe termen lung pe care crescătorii trebuie să le facă pentru a dezvolta noi soiuri. Această dispoziție necesită cel puțin o procedură suplimentară de control și abrogare.

Articole înrudite: 47,1 fg; 71

Euroseeds reiterează contribuția dovedită a ameliorării plantelor și a soiurilor inovatoare la toate cele trei dimensiuni ale durabilității și consideră că sistemul bine dezvoltat de testare VCU pentru speciile agricole este deja bine potrivit în acest scop și adaptabil la diferențierea ulterioară prezentată în propunerea Comisiei.

Extinderea acestui sistem la segmentele foarte diferențiate de soiuri de legume, așa cum este propusă de Comisie, ar fi extrem de dificilă și costisitoare pentru operatorii privați și autoritățile oficiale. Prin urmare, Euroseeds susține cu fermitate o abordare voluntară, fără stabilirea de praguri pentru criteriile individuale, și o introducere pas cu pas numai în cazul în care protocoalele respective au fost stabilite în colaborare cu sectorul și au oferit suficiente perioade de tranziție.

Contribuția potențială a soiurilor la durabilitate trebuie evaluată pentru soiul ca întreg, mai degrabă decât după trăsăturile individuale. De asemenea, este imperativ ca testarea respectivă să poată fi efectuată la sediul crescătorilor sub supraveghere oficială pentru a fi accesibilă financiar, în special pentru operatorii mici și mijlocii. Testele respective trebuie să rămână adaptate condițiilor regionale de creștere pentru a menține încrederea pentru fermieri, pentru a menține eficiența ridicată și costurile scăzute. Menționez că textul cuprins în propunerea de legislație PRM ar trebui să fie referință pentru prevederea similară cuprinsă în propunerea legislativă privind NGT.

Articole înrudite: 52; 59-62; 83b

Ca o modalitate de a simplifica și reduce costurile atât pentru operatori, cât și pentru autoritățile competente, Euroseeds consideră că cerințele de reînnoire a soiurilor în registrul național de soiuri și, prin urmare, în Catalogul comun, ar trebui să se bazeze pe dovada menținerii soiului.

Articole înrudite: 70 și 71

ALINIERE CU ALTE LEGISLAȚII

Aceasta se referă în mod specific la elementele de identificare adecvată a întregului material de reproducere a plantelor PRM (test DUS oficial sau descrieri recunoscute oficial), evaluarea performanței (Valoare pentru cultivare și utilizare durabilă) în condiții practice de teren, garanții de calitate a semințelor prin certificare și standarde de înalt nivel, precum și controale fitosanitare care ajută la evitarea răspândirii dăunătorilor și bolilor. Prin urmare, sprijinim și obiectivele principale de aliniere la legislația privind sănătatea plantelor și controalele oficiale pentru a îmbunătăți claritatea și coerența.

Euroseeds sprijină, de asemenea, includerea regulilor PRM organice în legislația orizontală. În acest sens, soiurile de culturi agricole care trec un test VCU în condiții ecologice, fie ele soiuri organice sau convenționale, ar trebui considerate „potrivite pentru producția ecologică” și menționate ca atare în Catalogul comun.

Articole înrudite: 79 până la 81 și Anexa VII

../src/Pattern/v.jpg

Avenue des Arts 52 B

1000 Bruxelles

www.euroseeds.eu

#ÎmbrățișândNatura

EUROSEEDS PROPUNERE DE AMENDAMENTE

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

Articolul 2, Domeniul de aplicare;

Alineatul 1

Cerințele privind producția de PRM se aplică numai producției în vederea comercializării acesteia.

Cerințele privind producția de PRM se aplică numai producției în vederea comercializării acesteia în Uniune.

Importurile de PRM exclusiv pentru prelucrare și reexport ar trebui excluse din domeniul de aplicare al prezentului regulament. Legat de conceptul de „Sămânță așa cum a crescut”.

Articolul 2 – Domeniul de aplicare;
paragraful 4

(a) materialul de înmulțire al plantelor ornamentale, astfel cum este definit la articolul 2 din Directiva 98/56/CE;

(a) materialul de înmulțire al plantelor ornamentale, astfel cum este definit la articolul 2, care face obiectul Directivei 98/56/CE, cu excepția semințelor de iarbă de gazon;

Articolul 3 –

Definiții

-

(2a) (nouă) ameliorare înseamnă toate activitățile, practicile și transferurile implicate în dezvoltarea de noi soiuri de plante și selecția acestora înainte de cererea de înregistrare

Pentru a se asigura că crescătorii pot continua să își facă selecțiile de soi pe baza informațiilor utilizatorului înainte de aplicare.

Articolul 3 –

Definiții

-

(35b) „semințe așa cum au fost cultivate” înseamnă semințe neprelucrate, produse într-o țară terță sau în Uniune, destinate a fi prelucrate în Uniune pentru a respecta cerințele prezentului regulament;

Articolul 10 -

Autorizarea operatorilor profesioniști de a efectua certificarea sub supraveghere oficială; paragraful 1

(1) Un operator profesionist poate, la cerere, să fie autorizat de către autoritatea competentă să desfășoare toate sau anumite activități necesare pentru certificarea PRM sub supravegherea oficială a autorității competente

pentru materiale sau semințe de bază, de bază și certificate și să emită o etichetă oficială pentru acestea.

(1) Un operator profesionist poate, la cerere, să fie autorizat de către autoritatea competentă să desfășoare toate sau anumite activități necesare pentru certificarea PRM sub supravegherea oficială a autorității competente pentru materiale sau semințe de bază, de bază și certificate și să emită o etichetă oficială pentru acestea.

Operatorilor profesioniști care îndeplinesc cerințele trebuie să li se acorde autorizația de a efectua certificarea sub supraveghere oficială.

Această autorizație trebuie să fie condiționată exclusiv de respectarea obiectivă a criteriilor care ar trebui stabilite și aplicate într-un mod armonizat în toate statele membre.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

Articolul 21 –
Amestecuri de semințe;
paragraful 2

(nou) care au demonstrat că au obținut permisiunea de la amelioratorii sau deținătorii soiurilor utilizate în amestecuri.

Crearea neautorizată de amestecuri de soiuri de către operatori terți fără acordul crescătorului prezintă anumite riscuri.

Fără comunicarea crescătorilor , acești operatori pot să nu cunoască performanța și specificul soiurilor utilizate în astfel de amestecuri. Fermierii pot atribui, fără să știe, anumiți parametri de calitate acestor amestecuri, care ar putea să nu satisfacă aceste așteptări.

Articolul 27- PRM de material eterogen

(1) Prin derogare de la articolul 5, PRM de material eterogen poate fi produs și comercializat în Uniune fără a aparține unui soi. Materialul eterogen este notificat și înregistrat de către autoritatea competentă înainte de producerea și/sau comercializarea acestuia, în conformitate cu cerințele prevăzute în anexa VI.

(1) Prin derogare de la articolul 5, PRM din materiale eterogene, altele decât plantele furajere, pot fi produse și comercializate în Uniune fără a aparține unui soi. Materialul eterogen este notificat și înregistrat de către autoritatea competentă înainte de producerea și/sau comercializarea acestuia, în conformitate cu cerințele prevăzute în anexa VI.

Metodele de ameliorare descrise pentru materialul eterogen obținut sunt aceleași utilizate pentru obținerea soiurilor obișnuite pentru plante furajere și, prin urmare, materialul eterogen și soiurile obișnuite de plante furajere nu diferă fundamental. Având în vedere cerințele mult mai reduse pentru comercializarea materialului eterogen, acest lucru ar putea duce la concurență neloială

Articolul 28 –

Utilizatori finali; Alineatul 1

1. Prin derogare de la articolele 5 - 12, 14, 15 și 20, PRM poate fi comercializat către utilizatorii finali, dacă respectă toate următoarele cerințe:

(1) Prin derogare de la articolele 5 alineatele (1) - 12, 14, 15 și 20, materialele pre-produse (PRM), cu excepția cartofilor de sămânță și a ierbii de gazon, destinate utilizării de către utilizatori neprofesioniști, pot fi produse și comercializate către utilizatori finali neprofesioniști, dacă îndeplinesc toate cerințele următoare:

Este important să excludeți cartofii de sămânță și ierburile de gazon.

Limitarea comercializării furajelor și ierburilor și a speciilor de ulei și fibre doar ca semințe certificate trebuie să rămână.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

Articolul 29 – PRM comercializate către și între bănci de gene, organizații și rețele; titlu

PRM comercializat către și între bănci de gene, organizații și rețele

PRM comercializat către și între de către bănci de gene, organizații și rețele pentru conservarea resurselor genetice vegetale

Organizațiile și rețelele de conservare ar trebui să fie supuse aceluorași cerințe ca orice alți operatori profesioniști pentru comercializarea materialului de reproducere a plantelor.

Articolul 30 - Semințele schimbate în natură între fermieri;
Alineatul 2
subparagraful a

(a) să nu aparțină unui soi pentru care au fost acordate drepturi de soiuri de plante în conformitate cu Regulamentul (UE) 2100/94;

(a) să nu aparțină unui soi pentru care au fost aplicate sau acordate drepturi de protecție a soiurilor de plante în conformitate cu Regulamentul (UE) 2100/94;

Schimburile în natură între fermieri ar trebui să fie controlate și supuse supravegherii.

Mai mult, uneori este nevoie de mult timp pentru a acorda PVP. Schimbul de fermieri atunci când se aplică PVP ar încălca protecția PVP provizorie.

Articolul 32, PRM al soiurilor încă neînregistrate , a doua parte a paragrafului 1

O astfel de autorizație poate fi acordată pe o perioadă de maximum 3 ani în cazul semințelor și 5 ani în cazul PRM, altele decât semințele, și pentru cantități mici pe specie, după cum este specificat de autoritatea competentă.

O astfel de autorizație poate fi acordată pe o perioadă de maximum 3 ani în cazul semințelor

și 5 ani în cazul PRM, altele decât semințele, și pentru cantități mici pe specie, după cum este specificat de autoritatea competentă.

Având în vedere nevoile diferite pentru specii și piețe individuale, această dispoziție necesită o flexibilitate largă pentru implementare de către autoritățile naționale.

Articolul 32, PRM al soiurilor încă neînregistrate, alineatul 2 litera (a)

PRM-ul autorizat este utilizat numai pentru teste sau încercări efectuate de operatori profesioniști, în vederea culegerii de informații privind cultivarea sau utilizarea soiului în cauză în ferme;

PRM-ul autorizat este utilizat numai pentru teste sau încercări sau pentru a reacționa rapid la evoluțiile specifice ale pieței, efectuate de operatori profesioniști, în scopul de a culege informații despre cultivarea sau utilizarea soiului în cauză în ferme;

Pentru a permite lansarea rapidă pe piață a soiurilor tolerante/rezistente chiar dacă protocoalele de testare nu au fost încă elaborate (ex. ToBRFV, Tomato brown rugose fruit virus)

Articolul 32, PRM al soiurilor încă neînregistrate, alineatul 2 litera (b)

comercializarea se face numai acelor operatori profesioniști, fără a mai fi comercializat ulterior, care întocmesc un raport cu rezultatele testelor.

comercializarea se face
numai acelor operatori profesioniști, fără nicio
comercializare ulterioară, care
elaborează un raport privind rezultatele testelor sau

Pentru a permite lansarea rapidă pe
piață a soiurilor tolerante/rezistente chiar
dacă protocoalele de testare nu au fost încă
elaborate (ex. ToBRFV, Tomato brown
rugose fruit virus)

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

sau încercări, în legătură cu informațiile privind
cultivarea sau utilizarea soiului respectiv;

încercări, în legătură cu informațiile privind
cultivarea sau utilizarea soiului respectiv, după
caz;

Articolul 32, PRM al soiurilor
încă neînregistrate
, a doua
parte a paragrafului 2

Prin derogare de la articolele 5, 7,
10-12, 15, 20, 23 și 24, o
autoritate competentă poate autoriza
operatorii profesioniști pe o perioadă de maximum 3 ani în
cazul semințelor și 5 ani în cazul
PRM, altele decât semințele, și pentru
cantități mici pe specie specificate de
autoritatea competentă, să aparțină și să producă și să nu fie înregistrate
pe piață într-un registru național într-un soi PRM. Articolul 44, dacă sunt îndeplinite
toate următoarele cerințe:

Prin derogare de la articolele 5, 7, 10-12, 15, 20, 23 și 24, o autoritate competentă poate autoriza operatorii profesioniști pe o perioadă de maximum 3 ani în cazul semințelor și pe 5 ani în cazul PRM, altele decât semințele, și pentru cantități mici pe specie specificate de autoritatea competentă, care să producă și să nu aparțină registrului național de soiuri de piață într-un soi PRM . la articolul 44, dacă sunt îndeplinite toate următoarele cerințe:

Având în vedere nevoile diferite pentru specii și piețe individuale, această dispoziție necesită o flexibilitate largă pentru implementare de către autoritățile naționale.

Articolul 33 –
Autorizare în
cazuri de dificultăți temporare
în
aprovizionare; Alineatul 1,
paragraful 3

Actul de punere în aplicare respectiv poate stabili cantitățile maxime care pot fi comercializate pe gen sau specie.

Actul de punere în aplicare respectiv poate stabili cantitățile maxime care pot fi comercializate pe gen sau specie și teritoriile în care PMR poate fi comercializat.

Este important să existe claritate cu privire la utilizarea acestei prevederi, atât în ceea ce privește cantitățile, cât și teritoriile, pentru a evita potențialele practici neloiale.

Articolul 43 – Notificarea anuală
a
producției intenționate
și certificarea semințelor și materialelor

de bază, de bază și
certificate ;
Titlu

Notificarea anuală a
producției intenționate și certificarea semințelor și materialelor de
bază, de bază și certificate

Anual n Notificare privind
producția și certificarea intenționate a
semințelor de bază, de bază și certificate,
semințelor și materialelor comerciale și a
producției de semințe și
materiale standard

Euroseeds consideră important să păstreze
obligațiile de raportare pentru
producția efectivă de semințe (atât certificate, cât și standard),
inclusiv pentru materialele și utilizatorii vizați
de articolele 21, 22 și 26-38.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

Articolul 47,
Cerințe pentru
înregistrarea în registrele
naționale de soiuri
, paragraful
1, lit. f

în cazul în care soiurile sunt tolerante la
erbicide, acestea sunt supuse
condițiilor de cultivare pentru producerea
PRM și în orice alt scop,
adoptate în conformitate cu alineatul (3) sau, în
cazul în care nu au fost adoptate, astfel cum
au fost adoptate de autoritățile competente
responsabile cu înregistrarea, pentru a evita

dezvoltarea

rezistenței la erbicide la buruieni datorită utilizării acestora;

în cazul în care soiurile sunt tolerante la erbicide, acestea sunt supuse unui plan de cultură care stabilește condițiile de producție a PRM și în orice alt scop, adoptat în conformitate cu alineatul (3) sau, în cazul în care nu au fost adoptate, așa cum au fost adoptate de autoritățile competente responsabile cu înregistrarea, pentru a evita dezvoltarea rezistenței la erbicide la buruieni datorită utilizării acestora;

În cazul în care un plan care stabilește astfel de condiții de cultivare a fost deja prezentat, acesta se aplică și înregistrărilor ulterioare ale soiurilor cu caracteristici similare.

La momentul depunerii cererii de înregistrare a soiului, nu există încă nicio cultură, așa că se poate depune doar un PLAN în care sunt stabilite condițiile .

Condițiile de cultivare se aplică pe trăsătură și specie HT; dublarea proceselor și a costurilor pentru combinații identice de trăsături/specii pot fi evitate.

Articolul 47,
Cerințe pentru
înregistrarea în registrele
naționale de soiuri
, alineatul
1, litera g

în cazul în care soiurile au caracteristici speciale, altele decât cele menționate la litera (f), care pot duce la efecte agronomice nedorite, ele sunt supuse condițiilor de cultivare pentru

producția de PRM și orice alt scop, adoptate în temeiul alineatului (3) sau, în cazul în care nu au fost adoptate, așa cum au fost adoptate de autoritățile competente responsabile cu înregistrarea lor, pentru a evita aceste efecte nedorite speciale, cum ar fi o rezistență agronomică nedorită.

în cazul în care soiurile au caracteristici speciale, altele decât cele menționate la litera (f), care pot duce la efecte agronomice nedorite, ele fac obiectul unui plan de cultură care stabilește condițiile de producere a PRM și orice alt scop, adoptat în conformitate cu alineatul (3) sau, în cazul în care nu au fost adoptate, așa cum au fost adoptate de autoritățile competente responsabile pentru înregistrarea lor agricolă, de mediu și de mediu, consideră

La momentul depunerii cererii de înregistrare a soiului, nu există încă nicio cultură, așa că se poate depune doar un PLAN în care sunt stabilite condițiile .

Condițiile de cultivare se aplică pe trăsătură și specie; dublarea proceselor și a costurilor pentru combinații identice de trăsături/specii pot fi evitate.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

soiurile respective sau efectele nedorite asupra polenizatorilor.

condițiile din zona de cultură și
obiectivul
condițiilor de cultivare.

În cazul în care un plan care stabilește astfel
de condiții de cultivare a
fost deja prezentat, acesta se aplică și
înregistrărilor ulterioare ale
soiurilor cu caracteristici similare.

Articolul 47,
Cerințe pentru
înregistrarea în registrele
naționale de soiuri
, alineatul
(1) litera h (nouă)

În ceea ce privește dispozițiile de la literele
(f) și (g) din prezentul articol,
Comisia poate decide, prin intermediul
unui act de punere în aplicare, că
dispozițiile adoptate de statele membre
trebuie să fie abrogate sau modificate, în cazul în care
concluzionează că nu se bazează suficient
pe cele mai recente
cunoștințe științifice și tehnice sau nu sunt proporționale cu
obiectivul urmărit. Actul de punere în aplicare respectiv
se adoptă în conformitate cu
procedura de examinare menționată
la articolul 76 alineatul (2).

Pentru a evita ca statele membre
să impună măsuri neștiințifice care
perturbă piața unică,
Comisia ar trebui să aibă competența de
a propune abrogarea sau modificarea măsurilor
atunci când este necesar.

Articolul 47,
Cerințe pentru
înregistrarea în registrele

naționale de soiuri

, alineatul

3

Comisia este împuternicită să adopte acte delegate în conformitate cu articolul 75, completând prezentul regulament cu condițiile minime de cultivare care trebuie adoptate de autoritățile competente.

Comisia este împuternicită să adopte acte delegate în conformitate cu articolul 75, completând prezentul regulament cu condițiile minime de cultivare pentru

Un ghid al Comisiei va facilita și va armoniza elaborarea unor planuri de cultivare adecvate pentru solicitanți și statele membre.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

în conformitate cu alineatul (1) literele (f) și (g),
cu privire la:

- i. măsuri în teren, inclusiv rotația culturilor;
- ii. măsuri de monitorizare;
- iii. modul de notificare a condițiilor menționate la punctul (i) către Comisie și celelalte state membre;
- iv. norme de raportare de la operatorii profesioniști către autoritățile competente cu privire la aplicarea condițiilor menționate la litera (i);
- v. indicarea condițiilor menționate la punctul (i) în registrele naționale de soiuri.

Aceste condiții se bazează pe cele mai recente cunoștințe științifice și tehnice.

să fie adoptat de autoritățile competente în conformitate cu alineatul (1) literele (f) și (g).

Aceste condiții minime de cultivare constituie un document de orientare pentru solicitanți și autoritățile naționale pentru stabilirea planurilor de cultivare și se bazează pe cele mai recente cunoștințe științifice și tehnice.

Articolul 52, Valoarea pentru cultivare și utilizare durabilă , paragraful 1, litera f

(1) În sensul articolului 47 alineatul (1), litera (c), valoarea unui soi pentru cultivarea durabilă și utilizarea unui soi este considerată satisfăcătoare dacă, în comparație cu alte soiuri din aceeași specie înregistrate în registrul național de soiuri al statului membru respectiv, caracteristicile sale, luate în ansamblu, oferă o îmbunătățire evidentă pentru cultivarea durabilă și pentru utilizările care pot fi obținute din plante sau produse din alte plante sau din alte culturi.

Extinderea acestui sistem la segmentele foarte diferențiate ale soiurilor și piețelor de legume, așa cum este propusă de Comisie, ar fi extrem de dificilă și costisitoare pentru operatorii privați și autoritățile oficiale.

O abordare voluntară pentru speciile de legume, fără stabilirea de praguri pentru criterii individuale, și o introducere pas cu pas doar în cazul în care protocoalele respective au fost stabilite în colaborare cu sectorul și

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

cu condiția ca se preferă perioade de tranziție suficiente

.

De asemenea, este imperativ ca testarea respectivă să poată fi efectuată la sediul crescătorilor sub supraveghere oficială pentru toate speciile pentru a fi accesibilă financiar, în special pentru operatorii mici și mijlocii.

Articolul 52, Valoarea pentru cultivare și utilizare durabilă , alineatul 1 litera ga (nouă)

(ga) reducerea deșeurilor înainte sau după recoltare .

Articolul 61 –

Autorizarea solicitantului

pentru efectuarea examinării

tehnice a valorii pentru cultivare și utilizare durabilă; Alineatul 1a (nou)

Acea sau acele persoane efectuează
examinarea conform protocoalelor
convenite cu autoritățile competente
și în conformitate cu actele de punere în aplicare relevante

Să aibă armonizare și flexibilitate pentru
examinarea sub
supraveghere oficială.

Articolul 62 –
Norme suplimentare privind examinarea
tehnică ; paragraful 1 a

(b) calificarea, formarea și activitățile
personalului autorității competente sau ale
solicitantului, în scopul
examinării tehnice menționate la articolul
61;

(b) calificarea, formarea și activitățile
personalului autorității competente, ale
terților acreditați sau ale solicitantului,
în scopul
examinării tehnice menționate la articolul 61;

Precizie care intră sub incidența acestei
prevederi.

Articolul 70,
Procedura și

solicitantul a prezentat suficiente
dovezi că soiul continuă să o facă

Șterge

Dacă se asigură dovada întreținerii, acest lucru este
suficient pentru reînnoirea înregistrării

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

condițiile pentru
reînnoirea înregistrării,
paragraful 3, litera a

respectă cerințele respective
ale articolului 47 alineatul (1); și

Articolul 70,
Procedura și
condițiile de
reînnoire a înregistrării,
alineatul 4

Autoritatea competentă poate, din proprie inițiativă, să reînnoiască înregistrarea unui soi, dacă acesta este încă solicitat de către operatorii profesioniști și fermierii în cauză, sau ar trebui să fie păstrat în interesul conservării resurselor genetice vegetale.

Autoritatea competentă poate, din proprie inițiativă, să reînnoiască înregistrarea unui soi, dacă acesta este încă solicitat de către operatorii profesioniști și fermierii în cauză, sau ar trebui să fie păstrat în interesul conservării resurselor genetice vegetale , cu condiția ca soiul să nu mai fie protejat printr-un titlu de drept de ameliorare conform Regulamentului (CE) nr

. minim doi ani iar întreținerea se face de către autoritatea competentă.

Pentru a promova inovațiile pe piață, nu ar trebui să fie posibilă înregistrarea soiurilor pentru care există un titlu de drept de ameliorator fără acordul întreținătorului. În plus, în conformitate cu practicile actuale, soiurile care au fost în afara listei de soiuri în ultimii doi ani pot fi introduse ca soiuri de conservare cu condiția ca întreținerea să fie efectuată de către autoritatea competentă.

Articolul 71,
Cerințe pentru
înregistrarea în registrele
naționale de soiuri
, paragraful
1, litera a

Autoritatea competentă a
statului membru respectiv scoate un
soi din registrul național de soiuri,
dacă:

(a) concluzionează, pe baza oricăror noi
dovezi, că cerințele de
înregistrare, astfel cum sunt prevăzute la articolul 47 alineatul (1),
nu mai sunt îndeplinite;

Autoritatea competentă a
statului membru respectiv elimină un
soi din registrul național al soiurilor
dacă: (a) concluzionează, pe baza unor
dovezi noi, că nu mai sunt îndeplinite cerințele de
înregistrare, astfel cum sunt prevăzute la articolul 47 alineatul (1) literele a-
e;

Condițiile de cultură ar putea trebui
adaptate, dar acest lucru nu ar trebui să conducă la
retragerea automată a întregii
varietăți de autorizație.

Articol

propunerea Comisiei

Modificarea Euroseeds

Justificare

Articolul 83, Intrare

în vigoare și

aplicare, litera b

Articolul 52 se aplică de la ... [60 de luni de la data intrării în vigoare a prezentului regulament] pentru speciile enumerate în părțile B și C din anexa I. Acesta este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

(b) Articolul 52 se aplică de la ... [60

de luni de la data intrării în

vigoare a prezentului regulament] pentru speciile

enumerate în părțile B și C coloana 2 [și

vița de vie] din anexa I și de la [120 de luni

de la data intrării în vigoare a prezentului

regulament] pentru speciile enumerate în

coloanele 3 și 4 [cu excepția viței de vie] din anexa

I, cu condiția să evalueze metodologiile și standardele

de examinare respective, cu condiția să evalueze criteriile și criteriile de examinare

respective, enumerate la alineatul (1), literele (a)-(h) există.

Acest lucru ar garanta că orice întârzieri în

dezvoltarea cerințelor de examinare

, metodologiilor și

standardelor pentru evaluarea durabilității

noilor soiuri nu împiedică

soiurile noi să vină pe piață.

Anexa VII, Conținutul registrului

național unional

de soiuri,

pct. k

după caz, indicația că
soiul este un „soi ecologic adecvat
producției ecologice”;

după caz, indicația că
soiul este un „soi ecologic adecvat
producției ecologice” sau un „
soi de conservare”;

Din motive de coerență cu articolele
26 și 53 privind soiurile de conservare.

Pentru a face o indicație clară a
soiurilor potrivite pentru agricultura ecologică,
în conformitate cu diferite cataloage naționale.